

陳自瑤終獲擔正女一機會

# 王浩信讚太太表現 值得恭喜

姜皓文（黑仔）、王浩信、袁偉豪、黃智雯與王敏奕等人宣傳下周播映的新劇《刑偵日記》，女主角惠英紅（紅姐）雖然身在內地工作，但也抽空拍短片替劇集宣傳。劇集率先在內地推出，成績和反應理想，成為今年內地劇網評最高分的港劇，而且更是首部港劇獲廣電總局一刀不剪，原汁原味播出。



■袁偉豪及黃智雯合作無間。



■陳自瑤今年工作表現亮麗。

王浩信與黑仔都表示缺席的紅姐雖然身在內地，但也努力幫劇集宣傳，日前更與浩信一起做網上直播，稍後會在內地平台推出。對於劇集在內地有好反應，黑仔與浩信都表示很開心，黑仔說：「因為我在劇集後半段才出現，前面成績太好令我好大壓力。」浩信就期待黑仔出現後再將劇集推向高峰，他與黑仔都高興遇到好劇本、好團隊，浩信說：「因為我角色有兩個人格，更要第一個扮第二個，拍攝時會覺得沒有了王浩信，也試過太投入角色令自己『停電』拍不到，要休息和整理思緒後才可以繼續。」黑仔也稱到現在也未能抽離角色，說：「因為第一次演角色太虐心，失眠到現在，有時開早班都好辛苦，可能要看完全劇才回復正常。」至於與影后紅姐合作，浩信坦言十分享受，與紅姐合作很有互動性，也順利將

劇情自然推進。黑仔就難忘與劇中亡妻陳煒做對手戲，笑言自己是憶妻成狂，只要見到太太的影像就變得軟弱。

另外，浩信太太陳自瑤終獲女主角演出機會，他也支持太太有好工作和角色，有網友期待他們兩夫妻同獲視帝、視后獎，他說：「任何獎項對她來說都值得恭喜，今年她所有作品都表現得好好，尤其是配音好犀利，好多謝觀眾對她的支持，能力遠超於我，配音我都不及她，要向她請教。」

## 袁偉豪黃智雯互相踐踏

飾演心理醫生的袁偉豪表示角色需要觀眾去慢慢揣摩，劇情開始時會有錯覺以為他是幕後神秘人，他說：「記得拍攝時經常處於自己的世界，忘我到不得了，令整個氣氛都變得沉重。」黃智雯就高興劇中拍到一段凄美和可歌可泣的愛情故事，加上鏡頭運用和配樂，令她以為在拍MV。提到袁偉豪曾戲言不再跟黃智雯合作，智雯不介意道：「我們都合作無間，經常會互相踐踏，將對方的人格踩到最低，之後再拉番上來就會令對方覺得自己很好。」

■王浩信期待姜皓文出場後將劇集推向高峰。



## 與何廣沛拍接吻戲 蔣家旻緊張至標汗

馬德鐘（馬神）近日忙於拍攝新劇《雙生陌生人》，並分飾事務律師及律師樓師爺兩角，有時角色更會互換身份扮演對方，令到入行多年的他亦感混亂，他笑說：「拍呢套劇難度在於有時着住戲服都搞唔清自己演緊邊個角色，成日都要問人。」

蔣家旻（Angel）在劇中飾演事務律師，為了揣摩角色，她早在開拍前兩個月已向做律師的好姊妹朱千雪請教，她說：「她畀咗好多意見同分享好多法律界嘅嘢，平日返工處理案件嘅經驗，又安排我跟佢同事去法院旁聽，好真實了解咗一個真正大律師喺法庭上係點講嘢，原來同戲劇係有少少分別。」而今次是她首次與何廣沛合作，並有接吻戲，拍攝時她緊張得標汗：「我好少拍接吻戲，因為要拍唔同角度，所以要Kiss幾次，每次Kiss都超緊張，諗番起錫佬佢啲鬚根度，即刻好敏感，要掙大腩。」再次飾演師爺角色的廣沛，首次為角色留鬚，對於Angel與他拍接吻戲緊張到標汗，他笑言與他無關，全因夏天拍攝現場比較熱。



■馬德鐘分飾兩角感混亂。

■蔣家旻首次與何廣沛合作。



■潘梓鋒練拳時經常錯手打中崔建邦膊頭。

## 潘梓鋒讚崔建邦是暖男

崔建邦、李君妍及潘梓鋒（右）等人昨出席《明星運動會前哨戰：Fight盡》節目宣傳，眾人更即場以領隊崔建邦作為人肉沙包練拳。崔建邦讚潘梓鋒最勤力又進步最大，潘梓鋒就笑稱練習時經常錯手打中崔建邦膊頭，但對方不但沒怪責他，反而關心他們的練拳進度和分享經驗，大讚他是個暖男。

## 莫文蔚宣揚女性平權

音樂串流平台 Spotify 之前展開一項研究，在不同音樂流行榜中，每5個音樂單位才有一位是女歌手，為打破此差異，Spotify 每月搜羅全球50個國家、35位具代表性女歌手的作品製成歌單，藉音樂宣揚女性權益。

剛發行專輯《The Voyage》的

莫文蔚（Karen）亦榜上有名，成為香港區的代表，而她的照片亦出現於美國紐約時代廣場的巨型LED熒幕上。Karen十分支持這個有意義的活動，她一直堅信女性力量的同時，也相信音樂帶來的力量，所以過去的部分作品裏都帶出女性自主、獨立與自信的重要性。



■莫文蔚的照片出現於紐約時代廣場的巨型LED熒幕上。